
UNAP Focultod de Derecho

y Ciencias Políticos

ACTA DE SESIÓru DE EJO DE FACULTAD

ORDINAR!A

27-04-2022

Siendo las 11.20am en la ciudad de lquitos en el salón de docentes de la
Facultad de Derecho y Ciencias Políticas se da inicio a la continuación de la

sesión ordinaria convocada el día 25 de abril por el Abge Víctor Raúl Vargas

Fernández Mgr Decano y Presidente de! Consejo de Facultad.

Sesión que se día inicio de la s¡guiente manera:

Se llamó lista y se confirmó el quorum reglamentario, con la presencia: Abg"
Alberto Navas Torres Mgr, Abge Carlos Augusto Escudero Amado Mgr y los
estudiantes: Karen lVlayli Blas Castillo, Est Bruce N/anuel Vela Fartolino; con la

presencia del Abg' Rafael Augusto Valdez Marín como Secretario Académico
de la Facultad de Derecho y Ciencia Política. para llevar a cabo la sesión del
Consejo de Facultad.

L.- lnforme del Decano

2.- lnforme de los Miembros del Consejo

3. - Ped id os

4.- Orden del día y acuerdos
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UNAP Facultad de Derecho y

Ciencias Políticos

INFORME D EL DECANO

Dr. Vargas. - lnicia informando sobre el avance de la recepción a los próximos

estudiantes ingresantes de otras Universidades por traslados externos
extraordinarios, aulas en el loca! central van a ser implementado (4 aulas).

Asimismo, comunico que vengo asistiendo a todos los Consejos Universitarios
convocadas por el Rectorado.

Cabe, indicar que he recibido documento del Vícerrectorado Académico en

donde solicitan ampliación de vacantes de 7 a t5; por lo que este trámite por
la premura del tiempo la Decanatura ya remitió y para tomar este acuerdo
converse vía celular con el Abge Martin Tafur Boullosa Mgr., Abge Alberto
Navas Torres Navas Mgr.y Abge Raúl Quevedo Guevara Mgr.

Abge Vargas. - Continua y también informa sobre el caso de! Abge pedro

Vinculación Sánchez Rubio Mgr. quién se encuentra delicado de salud desde el

mes de febrero del 2022; por lo que se tiene que solicitar o proponer se

reemplazante y enviar al Vicerrectorado Académico antes del inicio del
próximo semestre académ ico.

Abge Navas.- lnterviene informa sobre elexpediente de la Facultad de Derecho
y Ciencias Políticas todo eso cayó en dos oportunidades, cuando se vuelve a

buscar otro ingeniero nos dijeron que no existía nada.

En el tiempo de la Rectora Lastenia Ruiz logró el expediente llegar hasta

ingresar en el banco de datos y quedó ahí por que vino ya las elecciones del
nuevo Rector y ahora estamos nuevamente iniciando todo el trámite.
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Continua y dice que se investigue a través de la Srta Yessenia del Pilar Cornejo

Acuña y el lnge nos dijo que paga un porcentaje, por eso digo que hay que ver
bien este tema del expediente, así como también e! lnge Rodil antes de ser

rector me ofreció su apoyo para este tema.

Por lo que propone ir a todos un día determinado, pero analizándolo bien.

Abge Vargas.- lndica sobre el tema que hab!ó el Rbge Navas, que no existen
pero ahora va ser posible con fuente del GOREL.

Abge Navas.- La UNAP de Ucayalitiene su infraestructura mejor que la Facultad

y me dijeron que el Gorel de UCAYALI hizo todo eso.

Abge Vargas.- Dice nuevamente que el Rector está comprometido con la

Facultad en la construcción del local.

fnformo además sobre el dictado del inicio ll 2022, la misma que no se

entendía tanto con el VRAC y la Facultad, lo que ya se remitió precisándolo de
qué manera lo va a ser la Facultad.

Abge Escudero. - Debemos cuidar la calidad de estudiante, me parece bien la

respuesta.

Abge Navas.- lnformo que tengo tarea con el Reglamento de Grados y Títulos,

Reglamento General se encuentra en la SUNEDU, es por eso que no se puede

avanzar por ese motivo, eso es para poner orden a docentes y estudiantes
quienes están como Jurado calificador o sustentantes.
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Abge Escudero.- Quíere decir que sigan hasta el final los estudiantes que ya

tienen el tramite avanzado y los otros que presentan primera vez; que

continúen con el nuevo Reglamento de Grados y Títulos.

Abge Navas.- lnforma que la Srta Yessenia del Pilar Cornejo Acuña viene

cobrando 5/120.00 nuevos soles de manera interna a todos los sustentantes,

por lo que he dispuesto el cobro hasta tener caja chica en investigación.

Abge Vargas .- Responde sobre ese cobro que es delicado ese tema a mi no me

han comunicado en ningún momento.

Abge Escudero.- Refiere sobre el mismo tema que es delicado.

Est Manuel.- lnterviene

Abge Vargas.- Lee Oficio del Abge Raúl Quevedo Guevara Mgr. sobre contrato

docente, enviar a la Comisión dicho documento.

Continua y presenta Proyecto del Abge Escudero para su aprobación a orden

del día
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UNAP Facultod de

Derecho y Ciencias Políticas

(FADCtP)

ACUERDO N" 06.- Por UNANIMIDAD, se acuerda que se realice gestión ante la

autoridad competente la posibilidad de rotación de la !ng' Rosabel Huanchi

Sierra y así pueda pertenecer a nuestra Facultad en !a Jefatura de Registros y

Servicios Académicos.

Siendo las 8.30pm. se dio por finalizada dicha sesión ordinaria de Consejo de Facultad

procediendo a firmar en señal de conformidad:
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AbgS VICTOR RAUL VARGAS FERNA

Presidente

AbgE RAFAEL AUGUSTO VALDEZ

Secretario Académico -FADCI P
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